

Первая половина декабря в нашей группе была посвящена теме «Зима», поэтому в это время дети средней группы закрепляли основные признаки зимы, устанавливали связь между погодными условиями и выбором подходящей одежды. Кроме того, дети изучали свойства снега, экспериментировали и играли со снегом.



Следующая неделя месяца была отведена такой теме, как: «Как помочь птицам зимой.» На этой неделе дети продолжали закреплять знания о зимующих птицах, об их изменениях в жизни с приходом зимы, рисовали и играли в подвижные игры по теме.



Последняя неделя декабря была посвящена теме: «К нам приходит Новый год». На этой неделе дети приняли участие в конкурсе новогодних открыток, в акции «Новогодние окна», помогали воспитателям в украшении группы к празднику, разучивали новогодние стихи, принимали участие в новогоднем утреннике.

